
                                                                                                                             

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Ο Κυπριακός Όμιλος Εκπαιδευτικής Διοίκησης (ΚΟΕΔ) και το Πρόγραμμα "Educational 

Leadership and Policy" του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΑΠΚΥ) σας προσκαλούν σε 

εκδήλωση που συνδιοργανώνουν την Τετάρτη, 23 Νοεμβρίου 2022, στις 6:30 μ.μ.,             

τόσο με φυσική παρουσία όσο και εξ αποστάσεως 

 

 

Θέμα: 

Μάρκετινγκ στην εκπαίδευση: Προκλήσεις και ευκαιρίες 

 

Εισηγητής: 

Κωνσταντίνος Ν. Λεωνίδου  

Καθηγητής Μάρκετινγκ και Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Σχολή Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 

Διάρκεια εκδήλωσης: 1 ώρα και 15 λεπτά 

 

Συμμετοχή με φυσική παρουσία: 

 Αίθουσα Συνεδριάσεων, στον 4ο όροφο του κτηρίου Διοίκησης του Ανοικτού Πανεπιστημίου 

Κύπρου, Λεωφόρος Γιάννου Κρανιδιώτη 33, 2220 Λατσιά  

 

Εξ αποστάσεως συμμετοχή, στον σύνδεσμο: 
https://bit.ly/3qc8lTL  

 
Ακολουθεί στην επόμενη σελίδα σύντομη περίληψη της διάλεξης 

 
Πιστοποιητικό παρακολούθησης θα αποσταλεί            

στους/ις συμμετέχοντες/ουσες που θα συμπληρώσουν τα στοιχεία τους,  
μέσω του συνδέσμου που θα κοινοποιηθεί κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 

https://bit.ly/3qc8lTL


                                                                                                                             
 

 

Σύντομη περίληψη 

Ο όρος μάρκετινγκ έχει συνδεθεί με επιχειρηματικούς χώρους. Η φιλοσοφία και πρακτικές 

μάρκετινγκ έχουν εφαρμογή και σε άλλους οργανισμούς, όπως νηπιαγωγεία, σχολικές 

μονάδες, και πανεπιστήμια. Το μάρκετινγκ στην εκπαίδευση στοχεύει να μεταδώσει στο 

κοινό, στην κοινωνία, και σε άλλα ενδιαφερόμενα μέρη τις γραμμές εργασίας που 

αναπτύσσονται σε εκπαιδευτικά κέντρα και ιδρύματα. Ο στόχος είναι η επικοινωνία με τα 

ενδιαφερόμενα μέρη και η δημοσιοποίηση του εκπαιδευτικού και κοινωνικού έργου, όπως 

επίσης και η ορθή ανάδειξη των νέων και καινοτόμων γραμμών που αναπτύσσονται, για 

σκοπούς αναγνώρισης και ικανοποίησης μαθητών, γονέων, εκπαιδευτικού προσωπικού, και 

άλλων ενδιαφερόμενων μερών. Στη διάλεξη θα γίνει διερεύνηση της υφιστάμενης 

βιβλιογραφίας, επεξήγηση σημαντικών όρων και  ανάλυση σχετικά με τη σημαντικότητα του 

μάρκετινγκ στην εκπαίδευση. Θα ακολουθήσει συζήτηση σχετικά με υφιστάμενες πρακτικές, 

προκλήσεις που υπάρχουν, και σημαντικές ευκαιρίες για συγκεκριμένες δράσεις και 

ενέργειες. 


